Kedves Gyerekek!

Folytatjuk a Word ismétlését. A kovetkezo feladatban a fizika tantargyat is timogatjuk, a
mértékegységek gyakorlasaval. Ez bizony, nem art senkinek!

A megoldas képe alatt, talaljatok a feladat nyers, a mar begépelt szoveget (azért, hogy ne kelljen sokat
gépelnetek!) innen csak ki kell masolnotok. A tovabbiakban, a minta alapjan készitsd el a
dokumentumot, a szabalyok betartasaval!

Ez a minta!

Az Sl-alapegységek meghatarozasai

Méter (m)

a 86-os tomegszamu kriptonatom 2p,q és 5ds energiaszintje kozotti atmenetnek
megfeleld, vakuumban terjedd sugarzas hullimhosszanak az

| 640 763,73-szorosa.

Ujabb meghatarozas: A vikuumban terjedo6 fény 1 s alatt megtett utjanak

| : 299 792 458-ad része. (Kozelitéleg ennyi a Fold delkorének
negyvenmilliomod része.)

Kilogramm (kg)

a Parizsban 6rzott etalon (platina-iridium henger) témege.
(Ennyi 1dm” vegytiszta H,O tomege + 4 °C-on.)

Masodperc (s)

a 133 tomegszamu, alapdllapot céziumatom két hiperfinom energiaszintje
kozott atmenetnek megfeleld sugdrzas 9 192 631 770 periodusianak idoétartama.
(Kozelitoleg ennyi egy nap 86 400-ad része.)

Amper (A)
annak az dllando dramnak az erossége, amely két parhuzamos, egyenes, végtelen
hosszu, vékony és viakuumban egymastol 1 méter tavolsagban aramolva e két

vezetd kozott méterenként 2-177 N erdt hoz Iétre.

Ez az alap!

Az Sl-alapegységek meghatdrozasai Méter (m) a 86-0s tomegszamu kriptonatom 2p10 és 5d5
energiaszintje kozotti atmenetnek megfeleld, vakuumban terjedd sugdrzdas hulldmhosszanak az 1 640
763,73-szorosa. Ujabb meghatdrozas: A vakuumban terjedd fény 1 s alatt megtett Gtjanak 1 299 792
458-ad része. (Kozelit6leg ennyi a Fold délkorének negyvenmilliomod része.) Kilogramm (kg) a
Parizsban Grzétt etalon (platina-iridium henger) témege. (Ennyi 1dm3 vegytiszta H20 tomege + 4 °C-
on.) Masodperc (s) a 133 témegszamu, alapallapot céziumatom két hiperfinom energiaszintje kozotti
atmenetnek megfelelS sugdrzads 9 192 631 770 periddusanak idGtartama. (Kozelitéleg ennyi egy nap
86 400-ad része.) Amper (A) annak az allandé dramnak az er6ssége, amely két parhuzamos, egyenes,
végtelen hosszu, vékony és vakuumban egymadstél 1 méter tavolsagban dramolva e két vezet6 kozott
méterenként 2.17-7 N er6t hoz létre.



A munkat a kdvetkez6 oraig készitsd el (2020.04.22-ig), és a tandrno.tmvp@gmail.com cimre kiildd el
nekem!

J6 munkat kivanok!
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